



### বসবাস প্রসঙ্গে তৃতীয় ব্যক্তির বিবৃতি

সেকশন A: শিক্ষার্থীর তথ্য - অনুগ্রহ করে কলম দিয়ে স্পষ্টাক্ষরে লিখুন

শিক্ষার্থীর শেষ নাম	শিক্ষার্থীর প্রথম নাম	
জন্মতারিখ (মাস/দিন/বৎসর)	OSIS #/শিক্ষার্থীর Id #	ফোন নম্বর
শিক্ষার্থীর বর্তমান ঠিকানা (হাউস #, স্ট্রিট, অ্যাপার্টমেন্ট #, সিটি, স্টেট এবং জিপ কোড)		

সেকশন B: পিতামাতার তথ্য -- অনুগ্রহ করে কলম দিয়ে স্পষ্টাক্ষরে লিখুন

পিতামাতা/অভিভাবকের শেষ নাম	পিতামাতা/অভিভাবকের প্রথম নাম		
পিতামাতা/অভিভাবকের বর্তমান ঠিকানা (হাউস #, স্ট্রিট, অ্যাপার্টমেন্ট #, সিটি, স্টেট এবং জিপ কোড)			
বাড়ির ফোন নাম্বার	কাজের ফোন নাম্বার	সেল ফোন নাম্বার	ইমেইল ঠিকানা

সেকশন C: তৃতীয় ব্যক্তির তথ্য - অনুগ্রহ করে কলম দিয়ে স্পষ্টাক্ষরে লিখুন

শেষ নাম	প্রথম নাম
ঠিকানা (হাউস #, স্ট্রিট, অ্যাপার্টমেন্ট #, সিটি, স্টেট এবং জিপ কোড)	
যোগাযোগের নম্বর	ইমেইল ঠিকানা
পিতামাতা/পরিবারের সাথে সম্পর্ক	
উপর্যুক্ত পিতামাতা এবং শিক্ষার্থীর বাড়ির ঠিকানা সম্পর্কে আপনার প্রত্যক্ষ অবগতির ভিত্তি কী?	

তৃতীয় ব্যক্তি পূরণ করবেন:

আমি, \_\_\_\_\_, ব্যক্তিগতভাবে জানি যে (প্যারেন্টের নাম)  
 \_\_\_\_\_ এবং (সন্তান(দের) নাম(গুলো)) \_\_\_\_\_, তারা (ঠিকানা  
 লিখুন) \_\_\_\_\_ ঠিকানায় বসবাস করে।

আমি বুঝেছি যে এই ডকুমেন্ট নিউ ইয়র্ক সিটি ডিপার্টমেন্ট অভ এডুকেশনের (DOE) বরাবর জমা দেওয়া হবে, এবং DOE আমার হ্রাসকৃত বিবৃতির উপর নির্ভর করবে। আমি এই ডকুমেন্ট জমা দিচ্ছি উপর্যুক্ত বিষয়ে আমার প্রত্যক্ষ অবগতির ভিত্তিতে। আমার যে কোন মিথ্যা বিবৃতির জন্য আইনে বর্ণিত জরিমানা হতে পারে।

আমি বুঝেছি যে DOE উপর্যুক্ত বিবৃতির সত্যতা যাচাইয়ে উপস্থিতির তদন্ত পরিচালনা করতে পারে, এতে বাড়ি পরিদর্শন ও প্রতিবেশীদের সাক্ষাৎকার নেয়া অন্তর্ভুক্ত হতে পারে। আমি আরো বুঝেছি যে স্কুলে রেজিস্ট্রেশনের যোগ্যতা নিরূপিত হয় উপরে আমার প্রত্যয়িত আবাসন-সংক্রান্ত তথ্যের উপর নির্ভর করে, এবং যেসব শিক্ষার্থীর জন্য রেজিস্ট্রেশনকালে মিথ্যা কাগজপত্র উপস্থাপন করা হয়, DOE-র তাদেরকে বদলি করার অধিকার আছে।

DOE-র আরো অতিরিক্ত তথ্যের প্রয়োজন হলে উপরে উল্লিখিত নম্বরে আমার সাথে যোগাযোগ করতে পারবে।

নাম ইংরেজি বড় অক্ষরে: \_\_\_\_\_

স্বাক্ষর: \_\_\_\_\_

পিতামাতা পূরণ করবেন:

আমি এইমর্মে নিশ্চিত করছি যে আমি উপরে উল্লিখিত ঠিকানায় বসবাস করি। আমি আরো বুঝেছি যে DOE আমার বাড়ি পরিদর্শন এবং আমার প্রতিবেশীদের কাছে খোঁজ নেয়াসহ, এই এফিডেভিটে উল্লিখিত পক্ষগুলোর বাসস্থান সংক্রান্ত তথ্য যাচাই করার অধিকার আছে। আমি আরও জানি যে স্কুলে রেজিস্ট্রেশনের যোগ্যতা আবাসন-সংক্রান্ত তথ্যের উপর নির্ভর করে, এবং যেসব শিক্ষার্থীর জন্য রেজিস্ট্রেশনকালে মিথ্যা কাগজপত্র উপস্থাপন করা হয়, DOE-এর অধিকার আছে তাদেরকে বদলি করার।

পিতামাতার স্বাক্ষর: \_\_\_\_\_

তারিখ: \_\_\_\_\_